

Helyi Választási Bizottság  
2112 Veresegyház, Fő út 35.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2024. június 13-án 17,00 órakor a Veresegyház Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának jegyzői irodájában a Veresegyház Város Helyi Választási Bizottsága üléséről

**Jelen vannak:** Lebek László elnök  
Ladjánszkiné Könczöl Margit elnökhelyettes  
Földesiné Varga Éva tag  
Almádiné Tubákos Éva delegált bizottsági tag  
dr. Kiss Béláné HVI vezető, jegyző  
Dr. Simon Edit HVI vezető jogi helyettese  
Székelyné Szabó Andrea HVI tag, aljegyző  
Nagyné Erben Mónika HVI tag, jegyzőkönyvvezető

**Lebek László:** Köszönti HVB tagjait és a HVI tagjait, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára.

1. napirend: A kompenzáció listás választás eredményének megállapítása

A HVB a napirendre tett javaslatot egyhangú szavazással elfogadta.

### 1. napirend: A kompenzáció listás választás eredményének megállapítása

**Lebek László:** A Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület kompenzációs listájának első helyén szereplő Dr. Tatár Sándor a „Számított eredmény a kompenzációs listás mandátumok kiosztásáról” dokumentum szerint mandátumot szerzett. Dr. Tatár Sándor 2024. június 10-én írásban bejelentette, hogy a mandátumot nem kívánja átvenni. Dr. Krenedits Sándor, a Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület elnöke, az egyesület képviselője 2024. június 13-án írásban bejelentette, hogy Dr. Tatár Sándor a kompenzációs listán megszerzett képviselői mandátumát nem veszi át, helyette a Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület kompenzációs listája második helyén szereplő Dr. Vaszkó Szabolcs veszi át a mandátumot.

A HVI részére nincs jogosultság választási informatikai rendszerben a kompenzációs lista sorrendjén történő változtatásra, ehhez a felettes szervek segítsége szükséges, a kérést a mai napon a HVI továbbította az IDOMSOFTR részére, de a mai napon az informatikai megoldás már nem lehetséges.

A leírt probléma miatt a HVB az alakszerű határozatot meghozni nem tudja, tekintettel arra, hogy annak elválaszthatatlan melléklete a „Jegyzőkönyv a kompenzációs listás mandátumok kiosztásáról”, amelyet Dr. Vaszkó Szabolcs nevével a HVI előállítani nem tud. A döntést írásban akkor tudja meghozni, amikor az informatikai feltételek adottak lesznek.

A HVB tagjai ezzel egyetértenek.

Lebek László elnök a bizottsági ülést 17 óra 35 perckor bezárta.

  
dr. Kiss Béláné  
HVI vezető

